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Палестинци су данас званично почели кампању да се Палестина придружи Уједињеним
нацијама, као пуноправна чланица, у нади да ће то остварити за само две седмице.

  

Око 100 палестинских званичника и активиста окупило се у канцеларијама УН у Рамали,
на Западној обали на краткој церемонији, где су најављени њихови планови у писму
генералном секретару светског тела Бан Ки-муну. У писму се апелује на Бана да дода
свој "морални глас за подршку палестинском народу", пренео је Асошиејтед прес.

  

"Породице десетине хиљада жртва окупације Израела, укључујући мученике, рањене и
оне у затвору и безброј других, који су истерани из својих домова или су изгубили своје
домовине и имовину, се надају да ћете уложити све могуће напоре ка постизању
праведних захтева палестинског народа", наведено је у писму.

  

Писмо је предала Латифа Абу Хмеид (70), жена која је изгубила једног сина у борби
против Израела, а преосталих седам синова су јој израелским затворима због наводних
милитантних активности. Та жена, која станује у избегличком логору и чију су кућу
израелске власти два пута рушиле, као казну за активности њених синова, изабрана је
да преда писмо јер је њена лична прича одраз патњи Палестинаца, рекли су званичници.

  

Палестинци су одлучили да се обрате УН да призна независност Палестине после две
деценије неуспешних мировних напора. Последња рунда преговора с Израелом пропала
је пре непуних годину дана. Они траже признање независне државе на Западној обали,
појасу Газе и источном Јеруслиму, територијама које је Израел освојио у шестодневом
рату 1967. године од Јордана и Египта.
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И мада ће гласање у УН бити углавном симболично, Палестинци се надају да ће
међународна подршка допринети појачању притиска на Израел како би се преговори
обновили и побољшати њихову позицију.

  

Израел и САД се противе палестинском захтеву. Израелски премијер Бењамин
Нетанијаху истиче да се мир може постићи само за преговарачким столом и да
палестински покушај да се наметне решење неће донети мир.

  

(Блиц)
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